

# "АУРУМ", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО "ТОРГОВО -ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ КОМПАНИЯ

"АУРУМ", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО "ТОРГОВО - ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ Форма КОМПАНИЯ

собственности

Регион Москва

ИНН 7736222679

1037739015522 ОГРН

ОКПО 58694622

OKATO 45293558000

Расшифровка Гагаринский

OKATO

#### Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД Тип	Наименование вида деятельности
51 Группа	Оптовая торговля, включая торговлю через агентов, кроме торговли автотранспортными средствами и мотоциклами
51.47.34 Основной	Оптовая торговля ювелирными изделиями

#### Реестр недобросовестных плательщиков

"АУРУМ", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО "ТОРГОВО - ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ КОМПАНИЯ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

## Арбитражная практика

## Дело № А56-72954/2012 от 10.06.2013

Суд	13 арбитражный апелляционный суд
Истец	ЗАО "ТПК АУРУМ"
Ответчик	Межрайонная ИФНС России №15 по Санкт-Петербургу
Дело № А40-2127/2010 от 23.08.2011	
Суд	ФАС Московского округа
Истец	ЗАО "Торгово-производственная компания "АУРУМ"
Ответчик	ЗАО "Финансово-промышленный венчурный фонд ВПК"

"АУРУМ", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО "ТОРГОВО - ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ КОМПАНИЯ не участвует в государственных контрактах.

### Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "АУРУМ", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО "ТОРГОВО - ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ КОМПАНИЯ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "АУРУМ", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО "ТОРГОВО - ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ КОМПАНИЯ в ЕГРЮЛ были произведены 05.01.2003. Компания "АУРУМ", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО "ТОРГОВО - ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ КОМПАНИЯ зарегистрирована по адресу 119261, Г МОСКВА, УЛ ВАВИЛОВА, Д 64//1, СТР 3 и специализируется на Оптовая торговля ювелирными изделиями. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7736222679, ОГРН 1037739015522, ОКПО 58694622.